

A cseriek csatlakoztak elsőnek a tatabányai V. akna felhívásához

Cser-bánya dolgozói előtt Vági Ferenc üzemi bizottsági elnök röpgyűlést tartott ismertette a Tatabánya V-ös akna dolgozóinak felhívását a bányásznapra ünnepi munkákra.

A cseriek lelkesen csatlakoztak a felhíváshoz és vállalásokat tettek a lemaradás behozásához. Juhász Frigyes frontmester vállalta, az új ferenci fronton tervét 100 százalékgig teljesíti. Topor László frontmester a bányásznapig 120 tonna szén tervenfelüli kitermelésre tett ígéretet. Kérte az autobuszok elindulását ellenőrizték. Szabó István frontmester csatlakozott Topor elvtárs vállalásához és azt magáévá tette Petrovics János frontmester tervén felül min-

den munkában 2 tonna szén többet kitermelését vállalta. Bognár János megfogadta, hogy egy hónap alatt 100 fm vágot hajt ki. Kajdi Gusztáv az önköltségsökkentés érdekében vállalta, hogy kiválogatja a használt fából a talpfának valót. Stemmer József egy, Acs János két csillét vállalt műszakonként. Lavrencsik Lajos üzemevezető vállalta, hogy az üzem minden nap 100 százalékot ér el. Kérte a felügyelést, hogy segítsék a dolgozókat vállalásuk teljesítésében.

A röpgyűlés Juhász elvtárs szavaival ért véget. Juhász elvtárs a télre való felkészülés jelentőségéről beszélt, kérte a dolgozókat igéreteik betartására.

Arattak a cseriek is

A Cseri-bánya pártbizottsága Juhász elvtárs párttitkár vezetésével az aratási munkára mozgósította a dolgozókat. Várpalotán, Szentgálon és Zsófiaapuztai állami gazdaságban arattak a cseri dolgozók. Császár János, Bostai András, Birta András, Gyüge Béla, Ori György és még kb. 60-70-en minden dicsőre megérdemelték, mert jó munkát tettek és a parasztságot a termés betakarításában. A képen a cseri dolgozók egy csoportja látható akik szívvél-lelékkel résztvettek az aratási munkában. A cseriek munkájukkal hozzájárultak a munkás-paraszt szövetség megerősítéséhez.



id. Kajdi Gusztáv.

Központi műhely dolgozói készülnek a bányásznapra

A központi műhely dolgozói alkalmánnapon felajánlásukat becsülettel teljesítették. Most tovább készülnek nagy ünnepünkre, a bányásznapra.

Kollmann Antal művezető 6 átképzés patronálását vállalta. Szakmai tanácsal, munkájuk ellenőrzésével segíti őket. Fülöp András, aki egy éve lett segédmunkás, az Oldh brigád tagja elmondja, hogy a brigád négy dolgozója bányásznapra egy körbuktató elkészítését vállalta.

Kocsis János három ifjúmunkást patronál, a brigád csillefogókat készít, de más munkadarabok elkészítésében is segít.

Jelenleg anyaghiány végett a csillefogók készítését abba kellett hagyni, pedig a bányásznapra ezt akarják fejteni.

A műhely dolgozói közül sokan először kapnak hűségjutalmat. Ifj. Szelke Ede, Pálfi János ifjúmunkások jó munkával hálálják meg a hűségjutalmat. Tanulhat tőlük Bán Sándor és Szabó Ferenc, akik hiányzásuk végett csak fél jutalmat kapnak, vagy Jánosi Károly, kinek 14 hiánya van és még mindig rontja a munkafegyelmét.

A központi műhely dolgozói jó munkával akarják megünnepelni a bányásznapot.

Frontbrigádok versenye

1. Ferenc-bánya 48-as front I. harmad 106.2 százalék.
2. Ferenc-bánya 70-es front II. harmad 103.9 százalék.
3. Osi-bánya 300-as front I. harmad 102.8 százalék.
4. Ferenc-bánya 48-as front III. harmad 101 százalék.
5. Ernő-bánya 1-es front III. harmad 101 százalék.
6. Ernő-bánya 1-es front II. harmad 99.5 százalék.
7. Osi-bánya 300-as front II. harmad 97.6 százalék.
8. Ferenc-bánya 70-es front III. harmad 96 százalék.
9. Ernő-bánya 1-es front I. harmad 94.4 százalék.
10. Ferenc-bánya 48-as front II. harmad 93.6 százalék.
11. Osi-bánya 300-as front III. harmad 91.3 százalék.
12. Ferenc-bánya 70-es front I. harmad 79.3 százalék.

Készülünk fel a télre

Olvastunk már sok cikket „Készülünk fel a télre” címmel. Ez elsősorban miránk, bányászokra szól és ezért a Vegyes Vállalat illetékes dolgozóinak figyelmét szeretnénk felhívni pár hiányosságra. A nagyfűrdőt meg a nyár folyamán kellene rendbehozni, mert

jól emlékszem vissza a múlt év télére, mennyi megfázás volt. Ugyancsak jó lenne a fűtőtesteket is rendbehozni és azokat a munkákat elvégezni, amik a dolgozók hideg elleni védekezését szolgálják.

Bozsó János.

Felszerelést kérünk a telefonközpontba

Nem régen dolgozom a tröszt telefonközpontjában, szeretném szívesen tenni az ott lévő hibákat.

A kapcsolótábla nagyon magasan van, nincs hozzá megfelelő felszerelés, szeretném dobogót kapni és a táviratokat a... A múlt héti

nagy hőség alatt majd megsültünk, mert az ablakon nincs függöny. Azt hiszem ez a kívánság nem teljesíthető. Kérem az illetékeseket, lássák el a telefonközpontot szükséges felszerelésekkel.

Konta Mária.

Az Ősi-bánya pártbizottságáról

Az Ősi-bánya pártbizottságának élére új párttitkár került. Antal István elvtárs, aki most végzett 5 hónapos pártiskolát. A párttitkár új a pártbizottság vezetésében, azonban a régi és így a munkáért, amit az Ősi-bánya pártbizottsága végez, egyaránt felelős pártbizottság vezetésében és a párttitkár is.

Antal elvtárs a munkáját jól kezdte meg. Megismerkedett a pártbizottság tagjaival, a műszaki vezetőkkel, termelési értekezletet szervezett, röpgyűléseket. Megismerkedett a dolgozók problémáival, a pártbizottság vezetőségének a beszámolóját meghallgatta, éppen úgy a szakbizottsági bizottságot is, mint az üzemevezetőt. Tájékozódott arról, hogy a fentiek milyen segítséget nyújtottak a verseny kiszélesítéséhez és a verseny nyilvánosságának. Az Ősi-bánya pártbizottsága Antal elvtárs vezetésével új feladatot tűzött maga elé.

Első a munkafegyelmegszilárdítása, az Ősi-bányában megvan ehhez minden alap. Lengyel János frontbrigádvezető brigádjában már megteremtette azt a légkört, ahol nincs helye a mulasztásoknak. Antal elvtársék azt tűzték ki célul maguk elé, hogy foglalkoznak a fegyelmegszilárdítással, de azt a szellemet, amely Lengyeléknél uralkodik a bánya minden munkahelyén bevezetik. Antal elvtárs máris állandóan foglalkozik a mulasztásokkal, jelentést kér a termelésről és a verseny állásáról. Jó az adminisztratív munka is a pártbizottságban. Ellentétben a többi pártbizottsággal, itt igen jó a nyilvántartás.

Az Ősi-bánya pártbizottságának tagsági díjfizetése 100 százalékos,

ez nagyrészt Sheer elvtársnak eredménye. A népnevelő hálózatot munkahelyi beosztások szerint Antal elvtárs megszervezte és minden népnevelővel tudatta, hogy névszerint ki tartozik hozzá, mivel kell foglalkoznia és kiért felelős.

Az eredmények kétségtelenül megvannak a bánya termelése jó, egyre kevesebb a mulasztó az Ősi-bányán. A népnevelők foglalkoznak a dolgozókkal.

Természetesen azok a feladatok, amik az Ősi-bánya pártbizottsága előtt állnak, még sok munkát kívánnak. Azt hisszük, hogy segítséget tudunk nyújtani a pártbizottságoknak a hátralévő négy hónap tervének teljesítésében a télre való felkészülésre, amikor egy pár feladatot megjelölünk.

Az Ősi-bánya pártbizottságától egy propagandista jár csak a nyári továbbképzésre. Igaz egy esetben nem tudták megtartani a foglalkozást, de azért

az Ősi-bánya pártbizottsága a propagandistáit ellenőrizzé, hogyan vannak felkészülve, azért, hogy a politikai oktatás nagyobb eredményt érjen el, mint tavaly.

Az Ősi-bánya pártbizottságának vezetősége a politikai munkát kapcsolja össze a termeléssel. Adja feladatul aktívainak, az egyéni teljesítmény emelésére indított agitációt.

Ismerteressék minden dolgozóval, hogy miből áll az Ősi-bánya termelésének költsége és mi az, amelynek csökkentése a legelső rendű feladat. Az a tapasztalatunk, hogy az önköltség csökkentéséről és az anyagtakarékosságról pártbizottságaink sokat beszélnek és sok felhívó szó hangzik el, ezért dolgozóink most már sablonos szójárásnak tekintik és nem sokat hallgatnak rá. Éppen a pártbizottság feladata az aktívokon keresztül megértetni a dolgozókkal, hogy úgy a népgazdaság, mint a dolgozó számára mit jelent pénzben az anyagtakarékosság, hogyan lehet a szén önköltségét pénzben csökkenteni.

Adjon feladatot az alapszervezet vezetősége a pártbizottságok számára és népnevelőknek a jó módszerek felhasználásában és ellenőrizze ezeket végrehajtását. Mindig tartsa szem előtt a III. pártkongresszus által megszabott irányt, hiszen

a pártbizottság első feladata a kongresszusi határozatok végrehajtása.

Az Ősi-bánya pártbizottsága azonban legyen, hogy most a bányásznapra, az októberi forradalom évfordulójára a télre való felkészülésre a pártbizottság készen áll-

jon. A kommunisták példamutatóan, neveléssel, kezdeménnyel harcoljanak azért, hogy bányájuk élénjárjon, hogy a párttagok elméleti képzettsége növekedjen, hogy a pártbizottság tagjainak munkája hazánk erejét növelje.

Gaal József

A Tröszt igazgatóságának gondoskodása a dolgozókról

A felszabadulás előtti idők hagyatéka, hogy Várpalotán a Régi-bánya-Ujtelep, a Kálvária és a Külsőmajor épületeibe a betervezett csatornázás és ivóvíz nem lett megvalósítva. A bányabárok nem gondoskodtak a dolgozókról.

A felszabadulás utáni időktől a népgazdaságunk fejlesztése hatalmas áldozatot követelt a dolgozók államtól. Csak most nyílik alkalom arra, hogy a múlt hibáit felszámolja itt. A tröszt igazgatóság közvetlen Haracska elvtárs elhatározta, hogy az építészeti felújítási keretéből munkakerő hiányában felhasználásra nem kerülő többszáz forintot összegből megvalósítják a csatornázást, vízvezeték és fürdő beszerelést és a W. C.-ék elkészítését mind a három telepen.

A munkálatok irányítását a tröszt építészeti részlegének vezetője Kazó János elvtárs, a legnagyobb örömmel vette magáévá. Az ő érdeme, hogy az egyik szerező vállalat szerződésileg kötelez-

te magát, hogy a legrövidebb időn belül elvégzi a szerelési munkát még december hónap végéig. Azonban kikötötte, hogy a vízvezeték és csatorna hálózathoz szükséges árkokat a bánya végeztesse el, mert segédmunkaerő földmunkára nekik sem áll rendelkezésre.

A fentiekkel kapcsolatban a tröszt igazgatósága kéri a Régi-bánya-Ujtelepen, Kálvárián és a Külsőmajorban lakó dolgozókat, vállalják el saját érdekében az árkok kiásását és azt a kívánt határidőre készítsék el. Egy családra mintegy 10 m hosszú és egy méter 20 cm mély árok kiásása jut. Könnyítsék meg ezzel a tröszt igazgatóságának erőfeszítését, mely a dolgozókról való gondoskodást így is kiakarja fejteni. Kérjük az elvtársakat, hogy a jövő héten az újságon keresztül is adjanak véleményt kérésünkről.

Monori Sándor
biztonsági megbízott.

A Koreai Népi Demokratikus Köztársaság a fegyverszünet után

A koreai háború befejezése után az a hatalmas feladat állt a KNKD előtt, hogy a lehető legrövidebb időn belül helyreállítsa a népgazdaságát, biztosítsa annak újabb fellendülését és emelje a nép anyagi és kulturális életszínvonalát.

A KNKD újjáépítése a fegyverszüneti szerződés aláírásának napján, 1953 július 27-én megkezdődött. A koreai nép hősiességgel dolgozik és kiemelkedő sikereket ér el a nemese célja megvalósítása közben.

Különösen nagy figyelmet szentelnek az ipar feltámasztásának. A helyreállított és az újonnan épült üzemeket a legkorszerűbb gépekkel szerelik fel, számos új iparág keletkezik, mint például a gépipar, a hajógyártóipar, az autómobilipar, stb.

A koreai rádió és a lapok nap, mint nap újabb sikerekről számolnak be. Rövid idő alatt számos iparvállalatot, szén és ércbányát, erőművet helyeztek üzembe. Teljes ütemben dolgozik már az ország legnagyobb textilgyárának, a phenjani kombinátjának a Szovjetunió segítségével helyreállított második egysége. Már termelnek a keleti tengerparton lévő kohászati üzemek, dolgozik a kvamhi kohászati gyár és a namphoi színesfémgyár. Elszállították az első szállítmány műtrágyát a hinni vegyikombinátról, amely az újjáépítés befejezése után Ázsia egyik legnagyobb ilyen gyára lesz. A háború alatt sok gyár a föld alatt dolgozott és most újból felkötözték. Az egész országban nagy lendületet vett az építőmunkák határidőelőtti befejezéséért, a termelékenység fokozásáért, az előirányzatok felüli teljesítéséért és a takarékoságért folyó munkaverseny.

Nagy ütemben állítják helyre és építik a közlekedési hálózatot és a közlekedési hálózatot, amely a gazdasági életet a városban épülnek textilgyárak.

Csupán a phenjani textilkombinátról évi 50-60 millió méter szövetet gyárt majd. Egyre több cipőt gyártanak. Az ország cipőgyáraiban a helyreállítás után évente 30 millió pár cipő készül. Fokozzák termelésüket a pékségek és az édesipari üzemek, több cukorgyár, gyümölcskonzervgyár és számos más élelmiszeripari üzem épül.

Kidolgozták a népgazdaság háborúutáni helyreállításának és

fejlesztésének hároméves tervét, s már megkezdték megvalósítását. E terv szerint 1956-ban az ipari termelés volumene másfélszeresével szárnyalja túl a háború előtti színvonalat és 2,6-szeresével az 1953. éviét.

Nagy munka folyik Észak-Korea földjein is. A parasztok egyre nagyobb területeket vetnek be, új földeket művelnek meg. A csatárok és a tengerpartok vidékén eltűntették a bombatölcsereket. Már ez év végén Kanwon és Hvanho frontkörnyéki tartományokban több mint 24.000 tenbo szántóföldet (1 tenbo = 0.99 hektár) művelnek meg. 1955-ig pedig további 35.000 tenbat. Az 1953-54. telén kijavították az összes mezőgazdasági munkaeszközöket, megháromszorozták a gépkölcsonzó állományok számát.

A kormány 1954. januárjában határozatot hozott, amelynek értelmében 1800 millió ven kölcsönt ad a parasztnak igavonó jószág, különböző mezőgazdasági munkaeszközök és válogatott vetőmagvak beszerzésére.

Újjáépülnek a lebombázott városok és falvak. Építőállványok erdeje emelkedik. Phenjanban, a hős városban, 15.000 lakóhoz már elkészült, 80 gyárat, 120 középületet újjáépítettek, vagy helyreállították. Újjáépítettek 73 iskolát, számos főiskolát, köztük a Kim Ir Szen egyetemét. Parkokat, kerteket, fasorokat ültetnek, széles aszfaltozott utakat, hidat építenek. Phenjan lakossága az újjáépítés befejezésére eléri az egymilliót.

A koreai nép hősi alkotó munkájában a Szovjetunió és valamennyi népi demokratikus ország segítségét élvezi. Ez a felbecsülhetetlen értékű segítség arra ösztönzi a koreai dolgozókat, hogy még nagyserűbb eredményeket érjenek el.

Ilyen körülmények között a koreai dolgozók, Korea egyszerű embereinek milliói azt akarják, hogy az országot demokratikus alapokon egyesítsék és egységes, független demokratikus koreai államot hozzanak létre. A Koreai Népi Demokratikus Köztársaság lakosságának a háborús sebek begyógyítására irányuló hősi erőfeszítései felbecsülhetetlen jelentőségűek az egységes, független Korea megerősítésére szempontjából.